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Téma práce: 
Originální, aktuální. 

Zaměření práce:  
Vyvážené, teoreticko – empirické.  

Cíl práce: 
Uveden – splněn. 

Rozsah:  
Přiměřený – odpovídá nárokům kladeným na tento typ práce. 

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce:  
Velmi dobrá úroveň – odpovídá požadavkům kladeným na daný typ práce. 

Práce s odbornými zdroji:  
Citované prameny jsou aktuální – počet uvedených titulů (cca 54) je dostatečný. 

Autorka prokázala: 
• Souhrnnou orientaci ve studovaném oboru. 
• Hlubší zájem o dílčí odborné téma. 
• Náležitý stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka. 
• Dovednost samostatně se orientovat ve zdrojích odborných informací, korektně s nimi 

pracovat a zaujímat k nim stanovisko. 
• Dovednost shrnout a zobecnit dílčí závěry své i citovaných autorů a formulovat doporučení 

pro společenskou praxi. 
 
 
Předkládaná bakalářské práce Vybrané turistické cíle v Jeseníkách je již druhou bakalářskou prací 
autorky. První byla zaměřena na oblast Semilska a autorka při psaní této své druhé práce využila 
zkušenosti z psaní již zmíněné autorské práce. Autorka využila obdobnou strukturu práce, přičemž 
práci rozdělila do sedmi samostatných větších celků. V první kapitole se zaměřila na větší města 
v regionu, na jejich popis, a hlavně jejich turistický potenciál a turistickou infrastrukturu. Tento 
postup se může jevit jako nelogický, zejména když v následujících celcích popisuje morfologii 
oblasti a přírodní atraktivity. Nicméně při čtení práce je toto rozvržení naopak velmi logické, neboť 
nejprve čtenáře seznamuje s tím, co turista/návštěvník pozná v dané lokalitě jako první, popřípadě 
se na základě této prvotní informace může rozhodnout, kde bude trávit větší část svého volného 
času určeného k rekreaci. 
 Ve čtvrtém větším celku popisuje kulturně-historické atraktivity, přičemž se zaměřila              
na dominantní turistické atraktivity, tedy místa spojená s lázeňstvím, kterým je region proslulý a 



zároveň na místa, která determinovala historický vývoj v oblasti, ať už se jedná o biskupský zámek 
Jánský Vrch v Javorníku, nebo o hojně navštěvovanou Ovčárnu. Dále se zabývá významnými 
turistickými trasami, kde opět vybírá ty nejznámější, což nemohu než kvitovat, neboť vybírat v tak 
turisticky atraktivní lokalitě opravdu nejzajímavější místa je úkol opravdu složitý. Aby práci 
ozvláštnila, věnovala se v práci také vybraným turistickým atraktivitám, jako jsou minipivovary, 
nebo rozhledny. Obojí patří k vyhledávaným turistickým cílům, přičemž popisované minipivovary 
jsou velmi navštěvované. Autora tohoto posudku a zároveň vedoucího práce mrzí, že autorka 
vynechala pivovar Zlosyn, který co do výstavu patří v regionu k těm nejvýznamnějším, a navíc 
poskytuje turistické zázemí.  
 Závěrečná kapitola je věnována návrhu jednodenního výletu na dominantu Jeseníku, tedy            
na horu Praděd a na rašeliniště na Rejvízu, přičemž k přesunu z jedné lokality na druhou je nutné 
využít vlastní automobil. Autorka trasy podrobně rozepisuje, a doprovází je obrazovou přílohou 
včleněnou do samotného těla práce. Je nutno dodat, že autorka práci pravidelně konzultovala 
s vedoucím práce a tento spolupráci hodnotí jako vysoce příkladnou. Autorka čerpala z aktuálních 
zdrojů, jejich počet je dostatečný pro tento typ práce (54 tištěných a elektronických zdrojů). Práce je 
psána česky, její jazyková i stylistická úroveň je standardní. Práce splňuje požadavky dané na tento 
typ práce a jako takovou ji doporučuji k obhajobě. 
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